

Утверждено
Генеральный директор
 ООО «Столичный центр образовательных технологий»
 _____ Д.С. Курильчик



Курс повышения квалификации «Основные правила написания, оформления и защиты кандидатской диссертации»

Учебная программа курса

Цель	1. Совершенствование профессиональных компетенций, необходимых для профессиональной деятельности при подготовке, оформлении и защите диссертации; 2. Повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации; 3. Совершенствование у обучающихся компетенций, обеспечивающих готовность эффективно и профессионально исполнять свои обязанности при подготовке, оформлении и защите диссертации; 4. Повышение профессионального уровня, актуализация знаний и приобретение навыков практической деятельности, необходимых при подготовке, оформлении и защите диссертации.
Задачи	1. Изучить историю, понятие и сущность подготовки диссертации как научно-квалификационной работы; 2. Иметь представление о порядке подготовки, оформления и защиты диссертации; 3. Знать содержание требований законодательства по подготовке, оформлению и защите диссертации; 4. Овладеть основными формами и методами подготовки, оформления и защиты диссертации.
Категории обучающихся	Аспиранты; лица, прикрепленные к организации для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре); лица в организациях, в которых они замещают по основному месту работы должности научных работников либо педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу.
Оценка качества	Оценка качества освоения программы слушателями включает текущий контроль успеваемости, промежуточную аттестацию обучающихся и итоговую аттестацию в форме тестирования.

**Прогнозируемые
результаты**

В результате обучения на курсе слушатели приобретут: Знания: • понятие и сущность диссертации как научно-квалификационной работы, понимание ее роли в научной и образовательной деятельности; • структуры законодательства и нормативных документов по подготовке, оформлению и защите диссертации, их основные требования; • содержания критериев оценки диссертации как научно-квалификационной работы; • основные формы и методы подготовки, оформления и защиты диссертации. Умения: • применять полученные теоретические знания при подготовке, оформлении и защите диссертации; • правильно планировать свою научную деятельность, своевременно представлять результаты; • в соответствии с научной задачей выбирать методы научного исследования, оформлять результаты диссертационного исследования. Навыки: • проведения диссертационного исследования; • практического применения основных методов научного исследования, способов оформления и представления результатов диссертационного исследования; • подготовки и составления отчётности о результатах научной деятельности.

Профессиональные компетенции: • способность обеспечивать соблюдение требований законодательства по подготовке, оформлению и защите диссертации; • способность представлять результаты диссертационного исследования в соответствии с установленными критериями и требованиями; • способность применять методы научного исследования для разрешения поставленной научной задачи.